Tourklasse uitleg droogrit februari 2021

goed fout | p=pijl

Start..pl |C B Liefst niet tegengesteld betekent meegaand over pijl 2 met
controle C. Daarna meegaand over deel pijl 1 met controle
B.

Pijl 1 A B De controles A en B.

P1..p2 B Naar pijl 2 meegaand over deel pijl 1 met controle B.

P2..p3 CF Langs controle C. Meegaand over deel van pijl 4 met
controle F.

P3..p4 DF Na pijl 3 vanzelf langs controle D. Op pijl 4 nog controle F.

en pijl 4

Pijl5en |GGF |JE* Op pijl 5 controle G. Na de punt van de pijl meegaand, dus

p5...p6 H nogmaals langs controle G. Daarna meegaand over deel pijl
4 met controle F. Daarna meegaand deel pijl 6 met controle
H naar de voet van die pijl. Tekst “N666” onderbreekt de
weg niet; je kan er dus gewoon doorheen.

Pijl 6 HZz De controles H en Z.

P6...p7 H 3 R | E* 2 | Eerstviacontrole Hmeegaand over deel pijl 6. Daarna is de

en pijl 7 kortste route naar de voet van pijl 7 via controle 3 (controle
2 is langer). Keren en zonder controle naar de voet van de
pijl. Op pijl 7 nog controle R.

P7...p8 41 De kortste route is via controle 4. Gekeerd en daarna via
controle 1. Weer gekeerd. Nu zonder controles naar de voet
van pijl 8.

Pijl 8 PN De controles P en N.

P8...p9 M S Zonder problemen langs de controles M en S.

P9..p10 |[MS6 (L Nogmaals de controles M en S. Naar de voet van pijl 10 via

enpijl 10 |U K U controle 6. Gekeerd. Nu meegaand over deel pijl 10 met
controle U naar de voet. Op de pijl nog de controles K en U.

P10..pl11 | Z T Naar pijl 11 meegaand over deel van pijl 12 (controle T is
fop; is tegengesteld). Daarna langs controle Z naar de voet
van pijl 11.

Pijl1len |Z Z w Op pijl 11 controle Z. Daarna naar de voet van pijl 12 weer

pll..pl2 meegaand langs controle Z.

P12..p13 | 9 Gekeerd door controle 9. Daarna via “Waardweg” naar de
voet van pijl 13.

P13..p14 | XY C Gratis langs de controles X, Y en C.

P14 B B Naar de voet van pijl 14 langs controle B. Pijl rijden en
nogmaals controle B.

P14..p15 C Niet langs controle C, want schuin is iets korter.

P15..p16 |8 L 8 P Niet tegengesteld is via controle 8. Dan zo min mogelijk

en..pl7 |L tegengesteld is via controle L. Om van pijl 16 naar pijl 17 te
komen, doen we nog een keer controle 8 en controle L.

Pijl 17 Q Op de pijl controle Q.




P17..p18 |2 K J Gekeerd door controle 2. Nu naar de voet via punt pijl 19

en pijl 18 meegaand met controle K. Dan pijl 18 rijden met controle J.

Pijl 19 4 K Om bij de voet van pijl 19 te komen via deel pijl 19
meegaand. Keercontrole 4. Nu gewoon naar de voet en op
pijl 19 controle K.

P19..p20 |3 T Z Op weg naar de voet van pijl 20 gekeerd door controle 3. Nu
naar de voet via controle T (controle Z is langer, is fop).

Pijl 20 A Gratis controle A.

Pijl 21 B Ook gratis controle B.

P21..p22 |5 B 6 D Naar voet van pijl 22 via meegaand deel pijl 21. Gekeerd
door controle 5. Nu meegaand over groot deel pijl 21 met
controle B.

P22..p23 | R A Na pijl 22 stukje gedwongen tegengesteld. Zo min mogelijk
tegengesteld levert nog controle R op.

Pijl 23 C Controle C.

Pijl 24 SV Op de pijl de controles Sen V.

Pijl 25 D Niet vergeten nog pijl 25 te rijden. Als beloning controle D.

P25..Fin. | V S Om bij de Finish te komen stukje van pijl 24 meegaand met

als beloning controle V.

e * Als u 2x de controle E heeft genoteerd, telt dat als 1 fout.

U hoop dat u weer een leuke droogrit heeft gereden.

Mocht een en ander niet duidelijk zijn, bel gerust (078-6195913) of mail

(alexbergijk@hotmail.com).




